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ATA DA 52ª REUNIÃO DO COMITÊ DE PESSOAS, ELEGIBILIDADE, SUCESSÃO E REMUNERAÇÃO, 
REALIZADA EM 04 DE DEZEMBRO DE 2024  

 

Aos quatro dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às dez e meia, reuniram-
se remotamente, via Microsoft Teams, os membros do Comitê de Pessoas, Elegibilidade, Sucessão 
e Remuneração – CPES, VINÍCIUS TORQUETTI DOMINGOS ROCHA, Presidente; ALYNE GONZAGA 
DE SOUZA e GIORDANO DA SILVA ROSSETTO. Participou também da reunião a Gerente de 
Recursos Humanos e Suporte Corporativo, LUCIA HELENA MELO CIPRIANO. A Assessora da 
Presidência, MARIA LUIZA PAIVA PEREIRA SOARES, foi designada Secretária. O Presidente iniciou os 
trabalhos e submeteu a pauta à apreciação do colegiado, como a seguir se descreve.  

(1) Atualização sobre o Concurso Público, Plano de Funções e Plano de Transição – A Gerente Lúcia 
Cipriano iniciou seu relato verbal informando sobre o andamento dos trabalhos relativos à 
preparação do Concurso Público da PPSA, revisão do conteúdo programático dos cargos e a 
avaliação da primeira versão do Edital. Explicou que o processo é bastante detalhado e necessita 
muita cautela em sua revisão.  Respondeu aos questionamentos do CPES referentes ao calendário 
previsto e outras dúvidas pertinentes, esclarecendo que existe interação constante com a CONJUR 
da PPSA. Ato contínuo, informou que o Plano de Funções foi aprovado pela SEST – Secretaria de 
Coordenação e Governança das Empresas Estatais, relatou sobre as vagas aprovadas, modificações 
de cargos e ações a partir do ingresso dos concursados. Lúcia terminou o relato explicando sobre a 
configuração dos cargos a partir do final do período de transição, em 31/12/2028 e o resultado da 
análise e definições para equilíbrio salarial feita pela SEST.  

(2) Revisão do Plano de Trabalho de 2025 – O Comitê revisou e aprovou o Plano de Trabalho de 
2025, incluindo o item 15: “Acompanhamento das ações relativas ao tema de saúde e bem-estar e 
das medidas propostas sobre diversidade e inclusão”.  

(3) Definição da agenda de reuniões de 2025 – O Comitê decidiu marcar as reuniões às terceiras 
quartas-feiras às 10h30, com exceção de janeiro, que será no dia 22/01/2024.  

(4) Aprovação da minuta da ata da 51ª Reunião CPES – A ata foi lida, ajustada, aprovada e assinada 
pelos membros do CPES. 

(5) Definição da pauta da próxima reunião de trabalho – Apresentação do Resumo Executivo 
Mensal - Atualização sobre o Concurso Público, Plano de Funções e Plano de Transição – Verificar a 
conformidade do processo dos treinamentos dos Administradores e Conselheiros Fiscais – Analisar 
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a elaboração das atas do CPES – Indicações - Aprovação da minuta da ata da 52ª Reunião CPES - 
Definição da pauta da próxima reunião - Assuntos gerais. 

Nada mais havendo a tratar, o Presidente encerrou a 52ª Reunião do Comitê de Pessoas, 
Elegibilidade, Sucessão e Remuneração da Pré-Sal Petróleo S.A., da qual foi lavrada esta ata que, 
achada conforme e aprovada, é assinada pelos membros do Comitê presentes. 

Brasília, 04 de dezembro de 2024. 

 

 

 
    ___________________________                                                  ___________________________ 

       ALYNE GONZAGA DE SOUZA                                                      GIORDANO DA SILVA ROSSETTO  
    Membro                                                              Membro 
  
 
 

__________________________________ 

VINÍCIUS TORQUETTI DOMINGOS ROCHA 
Presidente  
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